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1. DENUMIREA RUTEI - Ruta cultural ‐ turistică ”Muzee şi Colecții Buzoiene” – 
județul Buzău 
 

2. TEMATICA RUTEI  
 

Traseul propus este o Rută Cultural Turistică a Patrimoniului Muzeal din județul Buzău: muzee 
şi colecții muzeale, o casă memorială, tabere de sculptură în piatră şi lemn. 

Surprinzând cu experiențe de neuitat turiştii, chiar  şi pe cei mai pretențioşi, ruta propune o 
călătorie  inedită  care  va  cuceri  sufletele  căutătorilor  de  frumos,  pe  parcursul  celor  240  de 
kilometri. Străbătând două municipii  şi mai multe comune  istorice din zonele de deal  şi munte, 
ruta cultural‐turistică promovează un fond muzeistic divers care poate satisface atât pasionații de 
istorie, cât şi pe cei pasionați de artă, etnografie, mineralogie sau, pur și simplu, de trecutul bogat 
al acestei zone. 

Din  rută  fac parte  instituții  recunoscute din  județul Buzău: Muzeul  Județean Buzău, Muzeul 
Municipal  “Octavian  Moşescu”  Râmnicu  Sărat,  Muzeul  Chihlimbarului  Colți,  Casa  Memorială 
“Vasile  Voiculescu”  care  omagiază  personalitatea  marcantă  a  scriitorului,  dar  şi  instituții  ce 
vorbesc  despre  zona  etnografică  bogată  – Muzeul  de  Etnografie  “Vergu Mănăilă”  şi  colecțiile 
vizitabile  de  etnografie  de  la Mânzăleşti  ori  Valea  Salciei  –  şi  despre  identitatea  spirituală  a 
regiunii buzoiene, cum sunt Colecțiile muzeale ale Arhiepiscopiei Buzăului şi Vrancei ori cea de la 
Mănăstirea Ciolanu. La toate acestea se adaugă şi expoziții în aer liber, cu totul aparte, care s‐au 
născut prin eforturile unor oameni cu drag de Buzău, motiv pentru care recomandăm un popas și 
la  Taberele  de  sculptură  în  piatră Măgura  şi Năeni  sau  la  Tabăra  de  sculptură  în  lemn  de  la 
Meledic. 
 

3. DESCRIEREA OBIECTIVELOR TURISTICE INCLUSE ÎN RUTĂ 
 
Ruta  are  ca  punct  de  plecare  municipiul  Buzău,  unde  se  vizitează  Muzeul  Județean 

Buzău, Muzeul de Etnografie „Vergu Mănăilă” şi Muzeul Arhiepiscopiei Buzăului şi Vrancei. 
Din Buzău, ruta continuă spre municipiul Râmnicu Sărat, unde punctul de interes este Muzeul 

Municipal “Octavian Moşescu” găzduit în mare parte de Ansamblul Brâncovenesc, după care se 
vizitează „Casa  Timpului”  – Colecție  vizitabilă  cu  specific  etnografic din  comuna Valea  Salciei, 
apoi Colecția vizitabilă cu specific etnografic „Timpul Omului”  şi Tabăra de sculptură în lemn de 
la Meledic, din comuna Mânzăleşti, Colecția vizitabilă „7 Locuri de Poveste” de  la Lopătari. De 
aici  ruta  continuă  spre  comuna  Bozioru  unde  este  „Muzeul  Formelor”  ‐  Colecție  Vizitabilă, 
continuă spre Muzeul Chihlimbarului şi Complexul rupestru de la Aluniş din comuna Colți, iar de 
aici, pe Valea Buzăului  se ajunge  la „Fântâna  lui Mihai Viteazul”  ‐ Măgura,  la Casa Memorială 
„Vasile Voiculescu” din comuna Pârscov, după care ruta merge către Muzeul în aer liber Măgura 
cunoscut  şi  ca  Tabăra  de  sculptură  în  piatră Măgura  şi  Colecția  de  carte  veche  şi  icoane  a 
Mănăstirii Ciolanu şi se încheie cu Tabăra de sculptură în piatră din comuna Năeni. 

 
În total sunt 16 obiective ‐ muzee şi colecții tematice vizitabile/expoziții ‐, ruta legând într‐un 

circuit nu mai puțin de 11 unități administrativ teritoriale de pe raza județului Buzău 
 

Obiectivele turistice propuse de pe rută, în ordinea în care recomandăm să fie vizitate, sunt: 
 
 



 
–  Municipiul Buzău –  

 

  Muzeul Județean Buzău      
 

Cu  siguranță  clădirea  care  găzduieşte Muzeul  Județean  Buzău  se  numără  printre  cele mai 
impunătoare  construcții  ale municipiului  Buzău  şi este  principala  instituție muzeală  din  județ. 
Înființat în 1895, Muzeul are un patrimoniu de peste 67 000 de piese. Construită între anii 1931 și 
1937, clădirea, care găduieşte Muzeul din anul 1977, este inclusă în Lista Monumentelor Istorice 
şi a fost restaurată complet, din fonduri europene, între anii 2010‐2014.  

 
                                                                                  (sursa foto: www.muzeubuzau.ro) 

Fondul  muzeului  se  compune  din  colecțiile: istorie și arheologie, etnografie,  artă 
decorativă şi pictură,  numismatică, mineralogie.  Secțiile de arheologie şi istorie dețin valoroase 
piese  aparținând  diferitelor  perioade  istorice:  aspectului  cultural  Stoicani‐Aldeni,  culturii 
Monteoru, plastică geto‐dacică de tip Cârlomăneşti, replica tezaurului de la Pietroasele ‐ "Cloşca 
cu puii de aur" ‐ piese aparținând epocii romano‐bizantine, culturilor Sântana de Mureş, Ipoteşti‐
Cândeşti,  Dridu  şi  Evului  Mediu.  Sunt  reprezentate  vestigiile  rupestre  din  Munții  Buzăului, 
inventare arheologice din săpăturile efectuate  la cetăți feudale (Vintilă Vodă, Berca, Bradu ş.a.), 
elemente arhitectonice medievale. Colecția numismatică cuprinde mai multe  tezaure monetare 
din aur, argint şi metal comun. Momentele mari ale  istoriei moderne şi contemporane  în care a 
fost  implicată  zona  Buzăului  sunt  înfățişate  cu  piese  reprezentative  (mobilier,  documente  şi 
obiecte personale aparținând lui Nicolae Leonard, Vladimir Maximilian, Alexandru Marghiloman). 
 

Muzeul mai  are  şi  câteva  colecții  inedite  cum  sunt:   Colecția  globe‐trotterului Dumitru Dan  şi 
Colecția de telefoane. 
 
 

‐ Colecția globe‐trotterului Dumitru Dan ‐  “Ocolul lumii pe jos. Povestea celor 497 
perechi de opinci”  

 

          
                                                                                                   (sursa foto: www.muzeubuzau.ro) 

Cu un patrimoniu inedit, unic în țară, legat de primul globe‐trotter român, Dumitru Dan, o 
personalitate marcantă  a  istoriei  turismului  a  cărei  performanță  apare  consemnată  în  Cartea 
Recordurilor din 1985, Colecția  introduce  vizitarorii  în  atmosfera  începutului de  secol XX.  La 1 



aprilie 1910, din Bucureşti, Dumitru Dan împreună cu alți 3 tineri români au început traseul prin 
care aveau să străbată pe jos, în opinci şi în costume naționale, peste 1500 de localități din 74 de 
țări,  de  pe  5  continente.  Au  parcurs  pe  puntea  vapoarelor mii  de  kilometri,  distrugând  prin 
utilizare 497 perechi de opinci şi 28 de costume naționale. Colecția prezintă documente: articole 
apărute în presă despre vizita globe‐trotterilor în diverse oraşe ale lumii, afişe de spectacole, cărți 
poştale ilustrate, contracte teatrale, fotografii, cât și bunuri etnografice, obiecte de medalistică şi 
sigilografie,  insigne  şi medalii,  cocarde,  înregistrări  audio  ale  lui  D.  Dan  din  anii  ‘70  și  filme 
documentare, reconstituiri.  

Expoziția are o structură narativă configurată pe 15 teme diferite și redă prin intermediul unor 
diorame  unele  dintre  cele  mai  dificile  momente  din  timpul  traseului,  întreaga  construcție 
tematică având ca „voce” principală relatările globe‐trotterului despre temerara sa călătorie.   În 
sală sunt expuse, de asemenea, 497 de perechi de opinci. 
 

‐ Colecția de telefoane 

   
(sursa foto: www.muzeubuzau.ro) 

 

Considerată cea mai mare colecție de acest gen din țară cu piese în stare de funcționare, 
ea  cuprinde peste 300 de aparate  telefonice de proveniență  românească  și  străină  (Germania, 
Franța,  Belgia,  U.R.S.S.),  de  toate  formele  şi mărimile,  și  ilustrează  cronologic  istoria  și  rolul 
important pe  care această  invenție  l‐a avut  şi  îl are  în viețile  tuturor oamenilor, de  la  sfârșitul 
secolului al XIX‐lea până în zilele noastre.  Sunt telefoane civile şi militare, de masă şi de perete, 
telefoane publice, militare,  stații de emisie‐recepție  şi centrale  telefonice, cu baterie  locală, cu 
baterie  centrală  şi  automate,  din  România, Marea  Britanie,  Germania,  Franța,  Suedia,  Belgia, 
Austria,  Ungaria,  Polonia,  Bulgaria,  Rusia.  O  mare  parte  din  aparate  sunt  realizate  de  firme 
celebre, unele dintre acestea încă pe piața mondială. 

O piesă  importantă a colecției o reprezintă aparatul telefonic de masă realizat artizanal, 
care datează din  anii  ’50  şi  care  a  funcționat  în  secretariatul  fostului  lider  comunist Gheorghe 
Gheorghiu‐Dej, președinte al Consiliului de Stat al Republicii Populare Române, în perioada 1961‐
1965. Printre piesele expoziției se numără şi câteva centrale telefonice produse în România în anii 
’40, la care se adaugă şi telefoane de cabină cu baterie locală şi centrală, modele digitale de masă 
şi perete,dar şi o serie de telefoane mobile, apărute pe piața românească după decembrie 1989. 
 

Muzeul  Județean Buzău are  în  componență  şi 4  colecții muzeale: una  situată  tot  în municipiul Buzău – 
Muzeul de Etnografie “Vergu Mănăilă”,  iar celelalte  în comuna Colți – Muzeul Chihlimbarului, în comuna 
Tisău – Muzeul în aer liber Măgura ‐ Tabăra de sculptură în piatră  şi în comuna Pârscov – Casa Memorială 
“Vasile Voiculescu”. 
 

 
MUZEUL JUDEŢEAN BUZĂU 
Adresa: Aleea Castanilor, nr. 1, municipiul Buzău,  jud. Buzău, cod 120360 
Tel.: 0238-710561,     Tel./Fax: 0238-710638 
www.muzeubuzau.ro 

 

Program de vizitare 
  Marți – duminică – deschis           9:00 – 17:00 (1 octombrie – 30 aprilie), ultima intrare 16:15 
                                                                         10:00 – 18:00 (1 mai – 30 septembrie), ultima intrare 17:15 
  Luni – închis 
- Centrul de Informare Turistică Buzău                     http://www.citbuzau.ro 



  Muzeul de Etnografie „Vergu Mănăilă”                   
Muzeul  își are sediul  într‐o clădire monument  istoric, ce a aparținut familiei boierești Vergu‐

Mănăilă.  Fiind  una  dintre  cele  mai  vechi  construcții  civile  păstrate  în  municipiul  Buzău, 
menționată  într‐un  document  din  1794,  clădirea  a  fost  restaurată  şi  redeschisă  vizitatorilor  în 
anul 2020. Astăzi fondul deținut este pus în valoare într‐un nou concept care valorifică nu numai 
patrimoniul etnografic specific secolelor XVIII‐XIX din zona Buzăului ci și imobilul care găzduiește 
expoziția. Acest  lucru  este  posibil  prin  echiparea  tematică  a  camerelor  clădirii,  precum  și  prin 
amenajări muzeo‐tehnice dedicate. 

    
(sursa foto: www.muzeubuzau.ro) 

Colecția Muzeului de Etnografie  cuprinde  achiziții  şi donații din  spațiul buzoian,  şi  acoperă 
domeniile:  costum  popular  (femeiesc  şi  bărbătesc),  mobilier,  obiecte  de  uz  casnic,  obiecte 
decorative (țesături, lemn, metal etc.), unelte (metal şi lemn) şi icoane. 

Noua  expoziție  permanentă,  intitulată «Locuința  tradițională  din  spațiul  buzoian»,  oferă 
vizitatorilor elemente complete privind ambientul dintr‐o gospodărie țărănească de la sfârşitul de 
secol XIX şi începutul de secol XX. Spațiul expozițional creează premisele familiarizării vizitatorului 
cu modul  tradițional  buzoian  de  înțelegere  a  vieții,  în  care  aspectele  legate  de  divinitate,  de 
natură şi de locurile natale ocupă locurile de frunte. Artefactele sunt expuse în săli ce corespund 
spațiilor unei  locuințe tradiționale: bucătăria, cămara, camera de  locuit, camera de  lucru şi casa 
mare. Expoziția valorizează bogatul patrimoniu etnografic buzoian și este o  lecție de etnografie, 
tradiție și istorie locală. 
 

Adresa:  
Str. Războieni nr.8 
mun. Buzău, jud. Buzău,  
Secție a Muzeului Județean Buzău 
Telefon: 0238.435.604 
e‐mail: home@muzeubuzau.ro           web: www.muzeubuzau.ro 
Indicații de orientare: în apropiere de parcul şi Colegiul Național “B.P. Hasdeu” şi de Biserica “Sfinții Îngeri” 
 

Program vizitare:  
De marți până duminică deschis: 9.00‐17.00 (1 oct.‐30 apr.),  10.00‐18.00 (1 mai‐30 sept.)   
Luni ‐ închis 
 

  Muzeul Eparhiei de la Curbura Carpaților ‐ Arhiepiscopia Buzăului şi Vrancei 

Muzeul bisericesc eparhial a  fost  înființat  în anul 2007,  la  inițiativa arhiepiscopului Epifanie 
Norocel. Aşezată  la  intrarea  în  incinta Centrului  Eparhial, pe  partea  stângă,  clădirea  „Chesarie 
Episcopul” (dată  în folosință  în anul 1838), care adăposteşte Muzeul bisericesc al Eparhiei de  la 
Curbura  Carpaților,  reprezintă  un  important  obiectiv  –  monument  istoric  şi  de  arhitectură. 
Această  clădire  realizată  în  stil  neoclasic  poartă  cu  sine,  în  curgerea  nestăvilită  a  timpului,  un 



dublu  mesaj  istoric:  originea  daco‐romană  a  poporului  nostru,  argumentată  de  existența  pe 
peretele  de  est  a  unor  basoreliefuri  reprezentând  capete  de  daci  şi  de  romani,  precum  şi 
anticiparea evenimentului istoric de mare importanță națională al Unirii Principatelor Române (24 
ianuarie 1859), motivate de existența  stemei Moldovei  (zimbrul)  şi a  Țării Româneşti  (vulturul) 
deasupra ferestrelor de la etaj. De menționat că, în Dealul Istrița (de lângă localitatea Pietroasele, 
județul Buzău), atunci când s‐a scos piatra pentru ridicarea acestei construcții, a fost descoperit 
valorosul tezaur „Cloşca cu puii de aur”.   După restaurarea  imobilului şi reorganizarea expoziției 
de bază, muzeul a fost redeschis publicului în luna noiembrie a anului 2021. 

    
(sursa foto: www.arhiepiscopiabzvn.ro) 

La parterul clădirii, sunt amenajate mai multe săli; în unele se află depozitate icoane, obiecte 
bisericeşti  şi cărți de patrimoniu care nu au putut  fi expuse,  iar  în altele urmează a se constitui 
ateliere  şi  laboratoare  pentru  restaurarea  şi  conservarea  pieselor  de muzeu.  La  etaj,  pe  holul 
impresionant de generos  şi  în cele  şapte săli, sunt expuse documente privind vechimea acestei 
Eparhii  şi  pe  unii  dintre  ierarhii  ei,  precum  şi  numeroase  icoane,  obiecte  liturgice,  veşminte 
arhiereşti,  cărți  bisericeşti  (predominant,  cultice),  tablouri  ş.a.  Vizitatorii  pot  admira  picturi 
semnate de Nicolae Teodorescu Pitarul («Răstignirea Domnului »  sau «Portret de fetiță») sau de 
pictorul   Gheorghe Tattarescu ‐ cum este tabloul alegoric «Roata vieții». 

 
ARHIEPISCOPIA BUZĂULUI ŞI VRANCEI 
Adresa:  Aleea Episcopiei, nr. 3, municipiul Buzău  
    jud. Buzău, cod 120024 
Tel./Fax: 0238‐413608 
E‐mail: arhiepiscopiabzvn@yahoo.com, contact@arhiepiscopiabzvn.ro 
Website: www.arhiepiscopiabzvn.ro 
 

–  Municipiul Râmnicu Sărat –  
 

  Muzeul Municipal “Octavian Moşescu” şi Complexul Brâncovenesc  
din municipiul Râmnicu‐Sărat 

   
(sursa foto: www.muzeulrms.ro) 

Muzeul  a  fost  înființat  în  anul  1960,  începând  cu  o  colecție  de  artă  plastică  românească. 
Ulterior  i s‐au adăugat colecții de etnografie  şi artă populară  (1962), de  ştiințe naturale  (1968), 



colecții memoriale de istorie a culturii din zona Râmnicului (1971)  de istorie (1990) şi arheologie 
(2021) ca urmare a unui parteneriat cu Muzeul Județean Buzău. În prezent muzeul are cinci secții 
şi  peste  27.000  de  bunuri  culturale  și  funcționează  cu  patru  din  cele  şase  secții  în  Complexul 
brâcovenesc ‐ monument istoric din centrul municipiului, fosta mănăstire cu hramul “Adormirea 
Maicii Domnului. Construcția a  fost edificată de domnitorul Constantin Brâncoveanu,  împreună 
cu  unchiul  său,  Mihail  Cantacuzino  Spătarul,  între  1690  şi  1697.  Ansamblul  a  fost  recent 
restaurant  cu  fonduri  europene  şi  include  biserica  (azi  biserică  de mir),  fostele  chilii,  zidul  de 
incintă, Casa Domnească şi Stăreția.  

Expoziția permanentă de  istorie este deschisă  la parterul Casei Domneşti,  la  subsol este un 
lapidariu,  la  etaj  expoziția  permanentă  de  artă  plastică  iar  în  fosta  Stăreție  sunt  expoziția 
permanentă  de  etnografie,  camere memoriale  şi  spații  pentru  expoziții  temporare.  Expozițiile 
permanente  conțin  lucrări  de  artă  românească modernă  (pictură  de  Iosif  Iser,  Corneliu  Baba, 
Dumitru  Ghiață,  Petre  Iorgulescu‐Yor,  Ştefan  Popescu;  sculptură  de  Boris  Caragea,  Ion  Jalea, 
Cornel Medrea), costume populare de la Buda şi Bisoca, covoare, ceramică populară, documente, 
cărți şi obiecte care au aparținut unor personalități din zona Râmnicului (Traian Săvulescu, Florica 
Cristoforeanu,  Gheorghe Munteanu Murgoci,  Petre  Antonescu,  Petre  Iorgulescu‐Yor),  obiecte 
aparținând preistoriei, perioadei greco‐romane, medievale, colecții de numismatică, documente 
şi carte rară. Colecția de ştiințe naturale  include fauna şi flora din Valea Râmnicului şi o colecție 
de fluturi exotici din insulele Indo‐Malaeziene şi China. 

 

Adresa:             Program de vizitare: 
Str. Primăverii 4, municipiul Râmnicul Sărat,    Luni: închis 
Telefon: 338568812          Marți – Vineri:  09:00 – 16:00 
E‐mail: muzeulrms@yahoo.com                 Sâmbătă – Duminică: 09:00 – 13:30 
office@muzeulrms.ro            
Website: www. muzeulrms.ro 
 
 

  Colecția de etnografie “Casa Timpului” din comuna Valea Salciei 
Este  o  colecție  de  etnografie  dedicată  satului  românesc  de  la  confluența  celor  două mari 

regiuni:  Muntenia  şi  Moldova,  amenajată  într‐o  casă  țărănească  construită  din  temelie  pe 
fundația  fostului dispensar  al  comunei  care  ajunsese o  ruină. Acum  clădirea este un punct de 
atracție pentru turiștii care vor să cunoască tradiția locului și să vadă obiecte ce au aparținut celor 
care au  trăit pe acele meleaguri  în urmă  cu  sute de ani. Cele mai vechi exponate  sunt două  ii 
mocănești, de bărbat  și de  femeie, din pânză,  făcute  în casă și colorate cu plante, cusute pe  la 
anul  1800. Din  casa  amenajată  exact  ca  în  urmă  cu  sute  de  ani  nu  lipsesc  nici  obiectele 
tradiționale precum vârtelnița, roata de tors sau putineiul de făcut unt.  

   

Face parte din arealul Geoparcului „Ținutul Buzăului”. 
 

Primăria comunei VALEA SALCIEI 
Adresa: Sat Modreni, Comuna Valea Salciei, Jud. Buzău 
Telefon: 0238‐575.201  
Email: primariavs@yahoo.com 
Website:  www.comuna‐valeasalciei.ro 
 



  Colecția vizitabilă numită şi Muzeul “Timpul Omului”  
din comuna Mânzăleşti 

Colecție  de  etnografie  căreia  i  se mai  spune  şi Muzeul  „Timpul  Omului”  dedicată  satului 
buzoian de pe Valea Slănicului, care face parte din arealul Geoparcului „Ținutul Buzăului”.  

Amplasată  în  apropierea  Pietrei  Albe  de  la Grunj,  colecția  este  realizată  de  echipa  pentru 
dezvoltarea  Geoparcului  Ținutul  Buzăului,  în  parteneriat  cu  Primăria  comunei  Mânzăleşti  şi 
Muzeul  Național  al  Țăranului  Român.  Inaugurată  în  2015,  aceasta  propune  vizitatorilor  o 
incursiune artistică în spațiul tradițional buzoian și explorează legăturile văzute și nevăzute dintre 
Om  și Pământ. Aici,  împletirea dintre Timp, Viață  și Natură este  redată din perspectiva Omului 
printr‐un  concept  alegoric,  în  care  sensurile  exponatelor  transced  și  se  modifică  odată  cu 
parcurgerea expoziției. 

                                            
                                                                                                        (Sursa: www.tinutulbuzaului.org) 

Pentru vizitarea muzeului ‐  telefon: 0742 904 462.  
Tariful de vizitare este 5 lei pentru adulți iar pentru copii/elevi/studenți intrarea este gratuită. 

 

Primăria comunei MÂNZĂLEŞTI 
Adresa: Strada Principală, nr. 1,  Comuna Mânzăleşti, Jud. Buzău 
Telefon: 0238‐509.512 
Custode: Cecilia Petrescu ‐  0742 904 462 
Email: primaria_manzalesti@yahoo.com 

Website:  www.primariamanzalesti.ro 
 

 

  Tabăra de sculptură în lemn de la Meledic (comuna Mânzăleşti) 
Inițiată de artistul plastic Cornelia Ionescu Ciurumelea şi prof. Dumitru Cristea,  în anul 2001, 

luna iunie, inaugurată în  Anul Internațional Constantin BRÂNCUŞI, expoziția se află într‐o poiană 
la câțiva paşi de lacul Meledic.  Aici sunt expuse sculpturile în lemn rezultate în urma taberei de 
sculptură: aproximativ 25 de lucrări. 

    
Platoul Meledic este o rezervație geologică, speologică, botanică și zoologică ce se întinde pe 

o suprafață de aproximativ 67 hectare, la o altitudine de 600 m, în dreapta văii Jghiabului, pe raza 
comunei Mânzălești.  Găsim  aici  dealuri  de  sare  și  peșteri  printre  care  şi  Peştera  de  sare  6S 



considerată a doua cea mai  lungă peşteră de acest gen din  lume, canioane adânci, lacuri cu apă 
dulce pe munte de sare. 

 

Primăria comunei MÂNZĂLEŞTI 
Adresa: Strada Principală, nr. 1,  Comuna Mânzăleşti, Jud. Buzău 
Telefon: 0238.509.512  
Email: primaria_manzalesti@yahoo.com 

Website:  www.primariamanzalesti.ro 
 

 

  Colecția vizitabilă “7 Locuri de Poveste” din comuna Lopătari    
Turiştii care poposesc  în  zona de nord a  județului Buzău nu pot  rata Colecția vizitabilă   din 

comuna Lopătari, cunoscută şi sub denumirea de Muzeul „7 Locuri de Poveste”. Deschisă în luna 
septembrie 2016, colecția incită vizitatorii la a explora lumea nevăzută a poveștilor și a legendelor 
din  şapte  locuri  inedite ale Buzăului, unde  se  regăsesc obiective  turistice unice. Sunt povești  şi 
legende cu balauri, uriași, căpcăuni, spirite protectoare, pietre magice și leacuri nemaiîntâlnite. 

Sunt prezentate 7 elemente naturale  întâlnite  în Geoparcul Ținutul Buzăului, dar și poveștile 
pe care oamenii le‐au țesut în jurul lor: Chihlimbarul, Focul Viu, Vulcanii Noroiosi, Trovanții, Apa 
vie și Apa moartă, Zidul Uriașilor, Sarea. Este un spațiu care face  legătura  între real și  imaginar, 
dar și un spațiu destinat activităților educaționale.  

    
                                                                                                                           (Sursa: www.tinutulbuzaului.org) 

Pentru vizitarea muzeului nu se percepe nicio taxă de  intrare, dar se anunță telefonic sosirea  la 
numărul de telefon: 0768 485 877 – Ion Zota. 

 

Primăria comunei LOPĂTARI 
Adresa: Sat Lopătari, comuna Lopătari, jud. Buzău    Cod poștal: 127295  
Telefon: 0238‐704064       Fax: 0238‐704482 
Email: primarie@comunalopatari.ro 

Website:  www.comunalopatari.ro 
 
 
 

  „Muzeul Formelor” din comuna Bozioru – Colecție vizitabilă 
Este o colecție vizitabilă  ce funcționează  în cadrul Centrului de  Informare şi Promovare Turistică din 
localitatea Bozioru care găzduieşte  trovanți  de  la Ulmet  în miniatură. Aici este  locul unde vizitatorii pot 
afla povestea formării trovanților, parcurgând o călătorie în timp de peste 12 milioane de ani.  

        
(Sursa: www.tinutulbuzaului.org) 

 



Pentru vizitarea muzeului se anunță telefonic sosirea la numărul de telefon: 0763 957 381.  
 

Primăria comunei BOZIORU 
Adresa: Sat Bozioru, comuna Bozioru, jud. Buzău 
Telefon: 0238‐708036        Email: primariabozioru@yahoo.ro 
Fax: 0238‐750333        Website:  www.comunabozioru.ro 
 

  Muzeul Chihlimbarului din comuna Colți                                    
Unic  în România, Muzeul Chihlimbarului găzduieşte cele mai  frumoase exemplare de chihlimbar din 

țară şi nu numai. Construit între anii 1973‐1979 după modelul unei case țărănești cu demisol, parter și etaj 
şi trecut printr‐un amplu proces de reabilitare și modernizare, Muzeul Chihlimbarului Colți este un muzeu 
modern,  de  referință  în  peisajul  cultural  românesc,  prin  soluțiile  muzeotehnice  propuse  şi  totodată 
obiectiv aflat pe Lista Monumentelor Istorice.  

Pepite  de  chihlimbar,  bijuterii  (inele,  cercei,  pandantive,  şiraguri  de  mărgele  etc.),  unelte  de 
extracție și prelucrare a chihlimbarului (strung din lemn, ciocane, lămpaşe, târnăcop), toate pot fi admirate 
de către vizitatori  într‐un concept expozițional nou. Chihlimbarul de Colți este cel mai valoros din  lume, 
datorită  calității  și  coloritului. Are  peste  160  de  culori. De  asemenea,  este  cunoscut  și  sub  numele  de 
succin de Buzău sau rumanit.   De altfel, cea mai mare pepită de chihlimbar de Colți cântărește 3450 de 
grame și este expusă la sediul central al Muzeului Județean Buzău din municipiul Buzău. 

   
                                                                                                                                                  (Sursa: www.tinutulbuzaului.org) 

Expozițiile de bază valorifică, de asemenea, colecția de  flori de mină și exponate de paleofaună, 
din patrimoniul Muzeului Județean Buzău, precum femurul unui mamut, care a trăit acum 2,5 milioane de 
ani pe teritoriul județului Buzău, mandibule, măsele de mamuți şi un craniu de urs de peşteră. Totodată, o 
parte importantă a conceptului expozițional este dedicată “Grotei Nucu‐Bozioru”, monument unic al artei 
preistorice din  spațiul  țării noastre. Conceptul muzeal, pus  în  scenă după  reabilitarea  imobilului  (2019‐
2020)  şi  reorganizarea expoziției de bază  (2020) este unul  inovator, unde elementele de muzeotehnică 
modernă predomină. 

Printre surprizele pregătite publicului se numără vitrina smart, prima de acest  fel  într‐un muzeu 
românesc,  și magazinul  de  suveniruri,  de  unde  vizitatorii  pot  achiziționa  amintiri  din  Buzău  –  obiecte 
personalizate cu imagini din colecțiile muzeului, dar și ale unor monumente istorice din județ. 

 
 Indicații de orientare: 
Din DN 10 (Buzău‐Brașov), de la  Pătârlagele pe DC 69 spre Sibiciu, apoi Colți 
 Informații utile: 
  Program de vizitare: 
Luni și marți ‐ închis  
De miercuri până duminică ‐  deschis  10:00 – 18:00 (1 mai – 30 sept., ultima intrare are loc la ora 17:15) 

           09:00 – 17:00  (1 oct. – 30 apr., ultima intrare are loc la ora 16:15) 
  Tarif pentru vizitare:    
‐ Bilet de intrare în grup (format din minim 10 persoane) – 5 lei / pers. 
‐ Bilet de intrare individual – 10 lei / pers.   
‐ Elevi şi studenți individual şi/sau în grup – 2 lei / pers.   
Adresa: Sat Colți, comuna Colți, jud. Buzău 

Telefon: 0238 710 638 
  Pentru informații suplimentare, pot fi accesate site‐urile: 
                www.muzeubuzau.ro                     www.tinutulbuzaului.org 



 
 
  Complexul rupestru de la Aluniş,  comuna Colți 

Situat în satul cu acelaşi nume din comuna Colți, Complexul rupestru de la Aluniș, aflat pe 
Lista Monumentelor  Istorice  (LMI BZ‐II‐a‐A‐02352), este  format dintr‐o bisericuță  și numeroase 
chilii  săpate  în piatră. Biserica,  cu pridvor de  lemn, are naosul  şi altarul  sunt  săpate  în  stâncă, 
despărțite de doi pilaştri şi hramul „Tăierea Capului Sf. Ioan Botezătorul”, fiind folosită și astăzi ca 
lăcaș  de  cult.  Este  probabil  cea mai  veche  biserică  rupestră  din  România  unde  se  țin  slujbe 
religioase de peste 700 de ani neîntrerupt. Conform  legendei, doi ciobani –   Vlad și Simion – au 
săpat sfântul  lăcaș  în anul 1274. Cele mai vechi urme de datare sunt scrise  în  litere chirilice pe 
unul din pilaștri (1548).  Chiliile rupestre sunt în acelaşi masiv stâncos denumit Culmea Martiriei, 
aflându‐se în apropierea bisericii. 

    
                                                                                              (Sursa: www.turismcolti.ro) 

Muzeul Judetean Buzau        Primăria comunei COLȚI 
‐ Pentru informații suplimentare:    Adresa: Sat Colți, comuna Colți, jud. Buzău 
www.muzeubuzau.ro                      Telefon: 0238‐502501       Fax: 0372874157 

Email: primariacolti@yahoo.com  
Website:  www.comunacolti.ro 
 

 
  Monumentul „Fântâna lui Mihai Viteazul” din comuna Măgura 

Situat  în apropiere de satul Ciuta,  la  intersecția DN 10 Buzău‐Braşov cu DJ 203G, monumentul a  
fost ridicat în anul 1975, când s‐au sărbătorit 375 de ani de la trecerea lui Mihai Viteazul pe Valea 
Buzăului spre Ardeal  şi marchează  locul unde se spune că domnitorul  şi oastea sa au poposit o 
noapte,  în  octombrie  1599,  în  drumul  lor  spre  Transilvania.  Monumentul  este  realizat  de 
sculptorul Gheorghe Coman, unul dintre inițiatorii Muzeului (Taberei de sculptură) în aer liber de 
la Măgura. 

 
Primăria comunei MĂGURA 
Adresa: strada Principală, Sat Măgura, comuna Măgura, jud. Buzău 
Telefon: 0238‐504.501  
Fax: 0238‐504.606  
Email: maguraprimarie@yahoo.com        Centrul de Informare Turistică Măgura   

Website:  www.comunamagura.ro                 ‐ www.centruturisticmagurabuzaului.ro 
 
 



  Casa Memorială „Vasile Voiculescu” din comuna Pârscov 
Clădire monument  istoric  (BZ‐IV‐m‐B‐02537), Casa Memorială  „Vasile Voiculescu” recreează 

atmosfera  familială  în  care  s‐a  născut  şi  şi‐a  petrecut  o  bună  parte  a  vieții  cunoscutul  scriitor 
român. 

   
                                                                                                                           (Sursa: www.centruturisticmagurabuzaului.ro) 

Refăcută din  temelii  în anii  ’80,  casa  respectă planul  construcției originale  care a aparținut 
familiei  scriitorului.  Spațiul  expozițional  este  organizat  tematic,  încăperile  redând  aspecte  și 
momente ale vieții private și ale activității profesionale ale lui Vasile Voiculescu. 

Ambientul sfârșitului de secol XIX și al primelor decenii ale veacului următor este reconstituit 
pe  baza  mobilierului  original  și  a  numeroase  piese  etnografice.  Documentele,  scrisorile, 
facsimilele,  fotografiile,  cărțile,  icoanele  pe  lemn  şi  pe  sticlă,  mobilierul,  toate  reconstituie 
atmosfera şi etape ale vieții şi creației scriitorului Vasile Voiculescu (1884‐1963) – copilăria în casa 
natală,  studiile,  căsătoria,  activitatea  desfășurată  ca  medic  și  cea  literară,  prietenia  sa  cu 
personalități ale lumii culturale, precum Alexandru Vlahuță sau Tudor Vianu. 

În hol pot fi admirate numeroase picturi, printre care şi portretul scriitorului. Într‐o  încăpere 
sunt expuse  certificatul de naştere, poze de  familie, precum  şi o  vitrină  cu ediții de  volume  şi 
traduceri. O altă vitrină adăposteşte obiecte de uz personal şi manuscrise de versuri şi povestiri, 
iar în cealaltă, obiecte de artă decorativă şi reviste la care a colaborat autorul. Numeroase volume 
poartă dedicații ale confraților precum Al. Vlahuță, Ion Pillat etc.  

În curtea casei se află bustul  lui Vasile Voiculescu, dezvelit  la 13 octombrie 1974, cu prilejul 
aniversării a 90 de ani de la naștere, realizat de artistul plastic Oscar Han. 

Casă Memorială găzduieşte anual,  în  luna octombrie, Gala Premiilor Concursului Național de 
Creație  Literară  ”Vasile  Voiculescu”,  care  numără  peste  30  de  ediții  şi  care  se  desfăşoară  cu 
sprijinul Uniunii Scriitorilor din România. 

 

Casa „V. Voiculescu”        Primăria comunei PÂRSCOV 
Adresa: sat Pârscov           Adresa:  Sat Pârscov, comuna Pârscov, jud. Buzău 
Telefon: 0238‐527.452        Telefon: 0238‐527.006 
Custode: Gogan Fănuța        Email: pirscov@gmail.com 

Website:  www.comunapirscov.ro 
Program de vizitare:  
1 mai – 30 septembrie: marți, joi – duminică: 10:00‐18:00; ultima intrare 17:15 
1 octombrie – 30 aprilie: marți, joi – duminică: 09:00‐17:00; ultima intrare 16:15 
Luni şi miercuri: închis             
Tarif: Vizitarea Colecției Muzeale – 6 lei/persoană 
 

Pentru informații suplimentare, pot fi accesate site‐urile: 
Centrul de Informare Turistică Măgura          Muzeul Județean Buzău                  
‐ www.centruturisticmagurabuzaului.ro                ‐ www.muzeubuzau.ro   

 
 
  Muzeul în aer liber Măgura  (comuna Tisău) 
Reacreditat  sub  această  denumire  (conform  Ordinul  2035),  începând  cu  octombrie  2020, 

Tabăra de sculptură în piatră Măgura găzduieşte, pe o suprafață totală de 21 de hectare, nu mai 
puțin de 256 de lucrări ce reprezintă cel mai mare ansamblu național de sculptură în aer liber din 



România.  Organizată  pe  dealul  Ciolanu,  într‐o  zonă  deschisă  reprezentată  printr‐o  pășune, 
înconjurată de un areal  împădurit,  în perioada 1970 – 1985,  la  inițiativa  sculptorului Gheorghe 
Coman,  sprijinit  de Uniunea  Artiștilor  Plastici  din  România,  Tabăra  de  sculptură  a  vrut  să 
marcheze 16 secole de la prima atestare documentară a numelui orașului Buzău.  

     
(Sursa: www.centruturisticmagurabuzaului.ro) 

 
Programul prevedea ca vreme de 16 ani, câte 16 sculptori, în fiecare an în majoritate alții, 

să vină la tabăra Măgura, în județul Buzău, în imediata apropiere a Mănăstirii Ciolanu, unde, timp 
de două  luni  (august  și  septembrie),  să  creeze o  sculptură, pe o  temă  la  alegere,  într‐un bloc 
de piatră pe care  îl primea prin tragere  la sorți. În cei 16 ani, au  lucrat 163 de sculptori,  în urma 
cărora au rămas 256 de lucrări în piatră donate județului de către creatori. 

Deși se numeşte Muzeul în aer liber Măgura, din punct de vedere teritorial‐administrativ, 
nu face parte din comuna Măgura ci din comuna Tisău. Denumirea  i‐a fost dată astfel deoarece  
s‐a folosit piatră pentru realizarea sculpturilor adusă din zona carierelor de piatră Ciuta‐Măgura. 
În prezent,  fiecare  sculptură are o  tăbliță cu un număr de  identificare. La  intrarea  în  tabără  se 
poate vedea numele sculptorilor și numerele lucrărilor acestora. 
 
Acces:  ‐ se face dinspre Buzău pe DJ 100H (spre Tisău) apoi pe DJ 203G sau dinspre com. Măgura, de pe 
DN 10 Buzău – Braşov se intră pe DJ 203G. 
‐ se mai poate ajunge şi dinspre localitatea Sărata Monteoru (comuna Merei) prin DJ203G 
Program: poate fi vizitată oricând 
 
Pentru informații suplimentare 
Centrul de Informare Turistică Măgura          Muzeul Județean Buzău                  
‐ www.centruturisticmagurabuzaului.ro                 ‐ www.muzeubuzau.ro   
 
Primăria comunei TISĂU 
Adresa: sat Izvoru, nr. 6, comuna Tisău 
Telefon: 0238‐504.501  
Fax: 0238‐504.606  
Email: primariatisau@yahoo.ro, primariatisau.financiar@yahoo.com 

Website:  www.comunatisau.ro 
 
 
  Colecția de carte veche şi icoane de la Mănăstirea Ciolanu 
Mănăstirea Ciolanu datează din secolul XVI şi este cea mai de seamă mănăstire de călugări din 

Eparhia  Buzăului  şi  Vrancei  şi,  totodată,  unul  dintre  aşezămintele  monahale  importante  din 
cuprinsul  Patriarhiei Române. Aici  este  amenajat  un muzeu  cu  exponate  din  secolele  XVIII‐XX. 
Expoziția valorifică bunuri din domeniile: carte veche; icoane; picturi ale lui Gheorghe Tattarescu; 
unelte; obiecte de uz gospodăresc folosite de călugări  în agricultură, stupărit, olărit.  Interesantă 
este vechea brutărie, în care sunt expuse forme de pâine.  

Tot  aici  se mai  pot  vizita  şi  cele  două  lăcaşe  bisericeşti  ale mănăstirii:  Biserica  veche  cu  
hramul „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe”, ce datează din 1589‐1590 (ctitorită, potrivit unei vechi 



şi puternice tradiții, de către Doamna Neaga – soția voievodului Mihnea Turcitul) şi Biserica mare 
cu hramul „Sfinții Apostoli Petru şi Pavel” – ctitorită de episcopul Chesarie al Buzăului, în 1828. 

 
 
Mănăstirea Ciolanu 
Adresa:  Localitatea Tisău     Comuna: Tisău 
Cod poştal: 127610 
Acces:  ‐ se face dinspre Buzău pe DJ 100H (spre Tisău) apoi pe DJ 203G sau dinspre com. Măgura, de pe 
DN 10 Buzău – Braşov se intră pe DJ 203G. 
‐ se mai poate ajunge şi dinspre localitatea Sărata Monteoru (comuna Merei) prin DJ203G 
Program: 9:00 ‐ 17:00 
Telefon/Fax: 0238.544.328  Telefon mobil: 0783 234 589 

 
  Tabăra de Sculptură în piatră de la Năeni 
Situată  pe  vârful  dealului  Tigoarea,  din  masivul  Istrița,  comuna  Năeni,  în  apropierea 

mormintelor  tracice  descoperite  aici,  Tabăra  de  sculptură  în  piatră  este  unică  în  Europa  prin 
faptul că lucrările expuse aici sunt realizate de copii cu vârste sub 14 ani, elevi ai Liceului de Artă, 
între anii 1986 – 1988. În anul 2009, acestor lucrări li s‐au mai adăugat altele noi, realizate tot de 
copii. Toate sculpturile ‐ cochilii de melci, figuri zoomorfe, scări către cer, morminte dacice, toate 
inspirate din viața și realitatea locului ‐ sunt realizate din calcar cochilifer extras de la o cariera din 
apropiere. Numele dealului pe care sunt expuse sculpturile provine din grecescul "tegora", care 
înseamna "loc sacru". 

    
Turiştii  care  ajung  aici  pot  vizita  grotele  şi mormintele  tracice,  precum  şi  Biserica  Dintr‐o 

Piatră, şi ea la rândul ei considerată unică în Europa – toată catapeteasma fiind sculptată doar în 
piatră.  
 
Adresa:  
Primăria comunei NĂENI 
Adresa: comuna Năeni, jud. Buzău,  
Tel./Fax: 0238‐797003 
E‐mail: primarianaeni@yahoo.com,  
Website: www.primarianaeni.ro 
 



 
Nota 
O parte dintre obiectivele turistice prezentate se află în arealul geografic al Geoparcului “Ținutul Buzăului”. 
Este vorba despre obiectivele din comunele Valea Salciei, Mânzăleşti, Lopătari, Bozioru, Colți şi Pârscov. 
 Geoparcul „Ținutul Buzăului” este un  teritoriu care aspiră  la  titlul de Geoparc UNESCO  şi care  cuprinde 
elemente  de  interes  geologic  deosebit  –    alături  de  elemente  de  interes  ecologic,  arheologic,  istoric  şi 
cultural. Programul „Geoparcul Ținutul Buzăului” a fost inițiat în anul 2007 de Universitatea din București, 
în parteneriat  cu Consiliul  Județean Buzău  în  vederea  conservării, promovării  şi  valorificării  elementelor 
naturale  deosebite  din  zonă,  a  valorilor  de  patrimoniu  cultural  şi  istoric,  precum  şi  pentru  susținerea 
dezvoltării sociale şi economice a comunelor, bazându‐se pe principiul dezvoltării durabile. 
Alte informații: www. tinutulbuzaului.org 

 
 

4. LUNGIMEA TOTALĂ A RUTEI 
Ruta cultural – turistică “Muzee şi Colecții Buzoiene” face  legătura  între mai multe obiective de 
interes turistic din județul Buzău. Ea începe în municipiul Buzău şi se încheie în comuna Năeni, la 
Tabăra de  sculptură  în piatră.  În  total,  lungimea  rutei este de 246 km,  timpul necesar  fiind de 
aproximativ 7 ore pentru parcurgerea acesteia. 
Pe traseu există şi numeroase alte atracții turistice ceea ce face ca să recomandăm parcurgerea 
acesteia în cel puțin 2 zile.  
  

5. DISTANŢE ŞI DURATA 
Nr.  Ruta – de la… până la…  

(obiective turistice şi localități) 
Distanța   Timp 

1.  Muzeul Județean Buzău  

‐ Muzeul de Etnografie „Vergu Mănăilă” 

Pe jos: 2 km (Aleea Castanilor ‐ Bulevardul 
Nicolae Bălcescu – Strada Arhitect Petre 
Antonescu – Strada Tudor Vladimirescu/ 
George Emil Palade – Strada Războieni)  

Cu auto: 2,6 km (Aleea Castanilor ‐ 
Bulevardul Nicolae Bălcescu – Bulevardul 
Mareșal Alexandru Averescu – Bulevardul 
1 decembrie 1918 – Strada Vulcan – 
Strada Războieni)   

25 minute 

 

 

 

7 minute  

2.  Muzeul de Etnografie „Vergu Mănăilă” ‐ 
Muzeul Arhiepiscopiei Buzăului şi 
Vrancei 

Pe jos: 1 km  (Strada Războieni – Strada 
Tudor Vladimirescu/ George Emil Palade – 
Strada Constantin Garofild – Strada Sava 
Gotul – Aleea Episcopiei)  

Cu auto: 1,2 km (Strada Războieni – Strada 
Victoriei – Strada Bistriței – Strada Ion 
Băieșu ‐ Strada Tudor Vladimirescu/ 
George Emil Palade – Strada Constantin 
Garofild – Strada Sava Gotul – Aleea 
Episcopiei)   

13 minute 

 

 

4 minute  

3.  Muzeul Arhiepiscopiei Buzăului şi 
Vrancei  
‐ Muzeul de Istorie “Octavian Moşescu”  

32,4 km (DN 2/ E 85)   28 minute  

  

4.  Muzeul de Istorie “Octavian Moşescu” ‐ 
„Casa Timpului” –  Colecție de 
Etnografie din comuna Valea Salciei 

29 km  

(DN 2/ E 85 – DJ 203 H – DJ 220)  

40 minute  

5.  „Casa Timpului” – Colecție de Etnografie 
din comuna Valea Salciei  
‐ Colecția de Etnografie „Timpul Omului” 

18,8 km  

(DJ 220 – DJ 204 C – DJ 203 K)  

30 minute 



din comuna Mânzăleşti  
6.  Colecția de Etnografie „Timpul Omului” 

din comuna Mânzăleşti  

‐ Tabăra de sculptură în lemn de la 
Meledic 

2,4 km  

(DJ 203 K – DJ 204 M – DC 107)  

7 minute  

7.  Tabăra de sculptură în lemn de la 
Meledic  
‐ Colecția vizitabilă „7 Locuri de Poveste” 
de la Lopătari  

4,3 km  

(DC 107 – DC 167 – DJ 203 K)  

11 minute  

8.   Colecția vizitabilă „7 Locuri de Poveste” 
de la Lopătari  
‐ „Muzeul Formelor” de la Bozioru ‐ 
Colecție Vizitabilă 

26,7 km  

(DJ 203 K – DJ 203 L)  

1 oră și 15 
minute  

9.   „Muzeul Formelor” de la Bozioru ‐ 
Colecție Vizitabilă  
‐ Muzeul Chihlimbarului  Colți 

11,7 km  

(DC 85 – DC 89 ‐ DC 78 – DC 71 – DC 61)  

34 minute  

10.   Muzeul Chihlimbarului de la Colți 
– Complexul rupestru Aluniș  

5 km        (DC 71)   11 minute  

11.   Complexul rupestru Aluniș  
‐ „Fântâna lui Mihai Viteazul” de la 
Măgura 

41 km  

(DC 71 – DC 69 – DN 10 – DJ 203 F – DJ 203 L)  

53 minute  

12.   ‐ „Fântâna lui Mihai Viteazul” de la 
Măgura  
‐ Casa Memorială „Vasile Voiculescu” 
din comuna Pârscov 

7 km  

(DN 10 – DJ 203 F – DJ 203 L – DC 81) 

10 minute 

13.  Casa Memorială „Vasile Voiculescu” din 
comuna Pârscov  
‐ Tabăra de sculptură în piatră Măgura 

13,6 km 

(DJ 203 L – DJ 203 F – DN 10 – DJ 203 G)  

20 minute  

14.  Tabăra de sculptură în piatră Măgura  
‐ Colecția de carte veche şi icoane a 
Mănăstirii Ciolanu  

Pe jos: 300 metri 

Cu auto: 300 metri (DJ 203 G) 

4 minute  

1 minut  

15.  Colecția de carte veche şi icoane a 
Mănăstirii Ciolanu  
‐ Tabăra de sculptură în piatră din 
comuna Năeni  

50 km  

(DJ 203 G – DC 47 – DJ 205 – DJ 41)  

1 oră și 18 
minute  

  TOTAL RUTĂ  246 km  6 ore şi 50 
minute 

 
6. BENEFICIARI / GRUPUL ŢINTĂ:  

‐ Turiştii iubitori de cultură, arhitectură, istorie, tradiții – realizarea acestei rute le dă posibilitatea 
de  a  primi  informații  clare  şi  complete  cu  privire  la  obiectivele  turistice  culturale  existente  în 
zonele  promovate,  la  posibilitățile  de  petrecere  a  timpului  liber,  despre  unități  de  cazare  şi 
alimentație publică. 

 
7. DESCRIEREA RUTEI   

 
Ruta porneşte din municipiul Buzău – unde sunt trei dintre obiectivele propuse –   spre E 85 

trecând  podul  peste  râul  Buzău  către  comuna  Mărăcineni  şi  spre  municipiul  Râmnicu  Sărat 
(Muzeul şi Complexul Brâncovenesc)  iar de aici, pe drumuri  județene şi comunale, se trece prin 
comunele Topliceni, Buda până la Valea Salciei („Casa Timpului”), de aici, prin comuna Săruleşti, 
se ajunge  la Mânzăleşti  („Timpul Omului”  şi Tabăra de  la Meledic)  şi apoi  la comuna  învecinată 



Lopătari  („7  Locuri  de  Poveste”).  Din  această  comună  ruta  continuă  spre  Bozioru  (“Muzeul 
Formelor”),  trecând  prin  comuna  Brăeşti,  apoi  spre  Colți  (Muzeul  Chihlimbarului  şi  Complexul 
Rupestru  Aluniş),  iar  de  aici,  pe  drumul  național  ce  străbate  Valea  Buzăului,  trecând  prin 
Pătârlagele,  Cislău,  Vipereşti  se  ajunge  la  Pârscov  (Casa Memorială  „Vasile  Voiculescu”)  şi  la 
Măgura  („Fântâna  lui  Mihai  Viteazul”).  Ultima  etapă  a  rutei  este  spre  Mănăstirea  Ciolanu 
(Colecția religioasă şi Muzeul în aer Liber Măgura) din comuna Tisău şi, trecând dealul Istrița, prin 
Sărata Monteoru  şi  comunele Merei,  Pietroasele  şi Breaza  se  ajunge  în  punctul  final:  comuna 
Năeni (Tabăra de sculptură în piatră). 
 

  Festivaluri și sărbători  
Considerate,  pe  bună  dreptate,  un  bun  prilej  de  promovare  a  zonei  atât  din  punct  de  vedere 
turistic  dar  şi  etnografic  şi  istoric,  sărbătorile  folclorice,  festivalurile,  zilele  comunelor  sunt 
evenimente care atrag şi numeroşi turiştii. Iată ce sărbători de pe traseu recomandăm: 
‐ Târgul “Drăgaica” ‐ care se desfăşoară anual,  în zona de sud a municipiului Buzău,  în perioada 
12‐24 iunie, este cunoscut 
‐ Zilele Oraşului ‐  Râmnicu Sărat – 8 septembrie 
– Târg de “Sf. Constantin şi Elena” –   comuna Valea Salciei ‐ 21 mai 
– Festival tradițional de “Sf. Maria” –   comuna Valea Salciei ‐ 15 august 
–  Festival  de  folclor  al  Slănicului  de  la Meledic  –      comuna Mânzăleşti  –  iulie  (festival  care 
numără peste 40 de ediții, apreciat la nivel național datorită bogăției etnografice a zonei) 
– Sărbătoarea folclorică „Pe Plaiul Nucului” – satul Plaiul Nucului, comuna Lopătari – luna  iulie 
(care numără peste 35 de ediții) 
– Sărbătoarea folclorică tradițională de Sf. Ilie – comuna Bozioru – luna  iulie 
– Ziua comunei ‐  Sărbătoarea folclorică „Floare de Colți” – comuna Colți – luna  iulie 
– Ziua comunei Pârscov – comuna Pârscov – luna  mai 
–  Festivalul  Național  de  Creație  Literară    „Vasile  Voiculescu”  –  comuna  Pârscov  –  luna  
octombrie (peste 30 de ediții) 
–  Ziua  comunei  Năeni  ‐    Sărbătoarea  folclorică  „Glasul  Pietrei”  –  comuna  Năeni  –  luna  
septembrie 
 
 

8. TRANSPORT: 
Traseul  cultural‐turistic  “Muzee  şi Colecții Buzoiene”  poate  fi  parcurs  cu mașina  personală,  cu 
autocarul ori microbuzul sau chiar cu bicicleta. 
Pentru comunele din județul Buzău, transportul în comun se face de curse regulate efectuate de 
societăți  comerciale,  după  un  orar  bine  stabilit  care  poate  fi  consultat    pe  site‐urile: 
www.cjbuzau.ro      www.virail.ro         şi       www.autogări.ro   
Tronsonul   Buzău  şi Râmnicu  Sărat poate  fi parcurs  şi  cu  trenul,  la  fel  şi  tronsonul Pătârlagele 
(venind de la Colți) până la Pârscov, pentru care recomandăm consultarea site‐urilor:  
www.cfrcalatori.ro           www.transferoviarcalatori.ro 
 

9. LOCALITĂŢI  DE  TRANZIT 
Traseul cultural‐turistic “Muzee  şi Colecții Buzoiene”  se desfășoară pe  teritoriul a 21 de unități 
administrativ teritoriale. 
Municipiul Buzău 
Comuna Mărăcineni  
Comuna Poşta Câlnău – Potârnicheşti, Poşta Câlnău 
Municipiul Râmnicu Sărat  
Comuna Valea Salciei –  localitatea  Valea Salciei 
Comuna Săruleşti – localitatea Săruleşti 
Comuna Mânzăleşti –  localitatea Mânzăleşti 
Comuna Lopătari –  localitatea  Lopătari 
Comuna Brăeşti  



Comuna Bozioru –  localitatea Bozioru 
Comuna Colți – localitățile Colți şi Aluniş 
Oraşul Pătârlagele 
Comuna Cislău 
Comuna Vipereşti 
Comuna Măgura –  localitatea  Măgura  
Comuna Pârscov –  localitatea Pârscov 
Comuna Tisău – localitatea Haleş, Leiculeşti 
Comuna Merei – localitățile  Sărata Monteoru, Dealul Viei, Gura Sărății 
Comuna Pietroasele – localitățile Clondiru de Sus, Pietroasele 
Comuna Breaza – localitățile Greceanca, Breaza, Vispeşti  
Comuna Năeni –  localitățile Năeni, Fântânele şi Vârf 
 
 
 

10. UNITĂŢI DE CAZARE ȘI ALIMENTAŢIE  
 

– CAZARE – 

Municipiul Buzău: 

‐ Hotel Art (4 stele) 
Adresa: Bulevardul Nicolae Bălcescu, nr. 18 
Telefon: 0338 401 611 
www.hotelart.ro  
e‐mail: office@hotelart.ro  

‐ Hotel Avenue (4 stele)  
Adresa: Strada Locotenent Colonel Gheorghe Iacob 
Telefon: 0751 225 550 
www.avenuehotels.ro 
e‐mail: info@avenuehotels.ro 

 ‐ Hotel Pietroasa (3 stele) 
Adresa: Piața Daciei, nr.1  
Telefon: 0720 999 437 
www.hotelpietroasa.ro  
e‐mail: reception@hotelpietroasa.ro  

‐ Hotel Orhideea (3 stele) 
Adresa: Strada Mesteacănului, nr. 10 
Telefon: 0374 074 915 
e‐mail: hotel.orhideea@yahoo.com  

‐ Hotel Corso (3 stele) 
Adresa: Strada Cuza Vodă, nr. 43‐45  
Telefon: 0731 836 553 
www.hotelcorso.ro  
e‐mail: danilie99@yahoo.com   

‐ Hotel Bucegi (2 stele) 
Adresa: Bulevardul Gării, nr 47 
Telefon: 0371 344 944  

‐ Hotel Mușatinii (2 stele) 
Adresa: Șoseaua Brăilei, nr. 17 
Telefon: 0744 536 275, 0238 719 022  
www.hotelmusatinii.ro  



‐ Hotel Nova Imperial (2 stele) 
Adresa: Strada Unirii, nr. 3 
Telefon: 0752 246 347 

‐ Hotel Sport B90 (2 stele)  
Adresa: Strada Mesteacănului, nr. 1  
Telefon: 0238 720 222 
www.b90.ro  

‐ Hotel Nova (1 stea)  
Adresa: Strada Colonel Buzoianu, nr. 125  
Telefon: 0752 246 347 

‐ Select  ‐ Camere de închiriat (3 stele)  
Adresa: Strada Triumfului, nr. 5  
Telefon: 0774 061 498 

‐  The Classsic ‐ Camere de închiriat (3 stele) 
Adresa: Strada Republicii, nr. 2  
Telefon:  0753 456 126  
www.the‐classic‐buzau.hotelmix.ro  

‐  Bianca  ‐ Camere de închiriat (3 stele) 
Adresa: Strada Tudor Vladimirescu, nr. 6  
Telefon: 0766 899 899 
www.cazarebianca.ro  

‐  Agrement ‐ Camere de închiriat (3 stele) 
Adresa: Strada 1 Decembrie 1918, nr. 6 
Telefon: 0786 320 460  

‐  Campus Caffe  ‐ Camere de închiriat (3 stele)  
Adresa: Strada Hangarului, nr. 6 
Telefon: 0735 526 249 
www.campuscaffe.ro  
e‐mail: office@campuscaffe.ro 

‐  Casa Genny  ‐ Camere de închiriat (3 stele) 
Adresa: Strada Transilvaniei, nr. 317  
Telefon: 0766 689 084 

‐  Casa Pozitiv Relax ‐ Camere de închiriat (3 stele) 
Adresa: Bulevardul 1 Decembrie 1918, nr. 6  
Telefon: 0786 320 460 

‐  Casa Ruxandra ‐ Camere de închiriat (3 stele) 
Adresa: Strada Veteranilor, nr. 18  
Telefon: 0763 452 222 

‐  Casa Vali  ‐ Camere de închiriat (3 stele) 
Adresa: Strada Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 147  
Telefon: 0736 614 471 

‐ Corner Center  ‐ Camere de închiriat (3 stele) 
Adresa: Strada Alexandru Marghiloman, nr. 2 
Telefon: 0745 321 255, 0751 039 950 
www.cornercenter.ro 
e‐mail: office@cornercenter.ro  

‐ Intim  ‐ Camere de închiriat (2 stele) 
Adresa: Strada Triumfului, nr. 2 



‐ Mara  ‐ Camere de închiriat (2 stele) 
Adresa: Strada Oltului, nr. 59  
Telefon: 0722 927 252 

‐ Ileana ‐ Motel (2 stele) 
Adresa: Aleea Industriilor, nr. 2 
Telefon: 0238 721 101 

‐ Motel Aqua Max (2 stele) 
Adresa: Zona Pod Mărăcineni  
Telefon: 0726 696 904  

 
Municipiul Râmnicu Sărat: 
‐ Motel Eden (3 stele) 
Adresa: Strada Constantin Brâncoveanu, nr. 35 
Telefon: 0238 562 020 
 
‐ Motel Milion (2 stele) 
Adresa: Strada Podgoriei, nr. 1 
Telefon: 0726 261 045  
 
‐ Pensiune turistică Milion (2 stele) 
Adresa: Strada Alexandru Ioan Cuza, nr. 62  
Telefon: 0238 406 240, 0238 569 054  
 
‐ Pensiune turistică Ovidiu (2 stele) 
Adresa: Strada Nicolae Bălcescu, nr. 17A  
Telefon: 0238 564 051 
 
‐ Pensiunea turistică Ovidiu 2 (3 stele) 
Adresa:  Strada Nicolae Bălcescu, nr. 17A  
Telefon: 0238 564 051 
 
‐ Motel Poienița 2006 (3 stele) 
Adresa: Strada Stadionului, nr. 10 
Telefon: 0747 060 236  
 
‐ Pensiune turistică Rustic (3 stele) 
Adresa: Strada 8 Martie, nr. 1 
Telefon: 0722 784 544 
 
‐ Pensiune turistică Rustic 1 (3 stele) 
Adresa: Strada  8 Martie, nr. 1 
Telefon: 0722 784 544 
 

Comuna Mânzăleşti: 
‐ „Casa Harpeş”  
Adresa: sat Plavățu 
Telefon: 0744 651 353  
 
‐ Lacul cu Mesteceni  
Adresa: sat Plavățu  
Telefon: 0765 47111 541 
 

Comuna Lopătari: 
‐ Cabana dintre pini 



Adresă:  DJ203K, Lopătari 127295 
Telefon: 0728 162 522  
 
‐ Pensiunea turistică Lacul Zânelor (3 margarete)  
Adresa: 2 km de satul Plaiul Nucului ‐ Fundata 
Telefoane: 0784 233 260 sau  0788 744 523 
Email: laculzanelor2016@gmail.com 
 
‐ Pensiunea turistică Lacul Mocearu (3 margarete)  
Adresa: Lacul Mocearu, în apropiere de sat Plaiul Nucului 
Telefon: 0744 319 437 
Email – pensiunealaculmocearu@gmail.com  
 

Comuna Bozioru: 
‐ Motel Runcosu  
Adresa:  sat Bozioru 
Telefon: 0724 374 177 
 
‐ Ținutul Luanei Glamping Resort  
Adresă: Strada Principala Nr. 32 , sat Găvanele 
Telefon: 0741 012 889 
 

Comuna Colţi: 
‐ Pensiunea Nicoară   
Adresa:  sat Aluniş 
Telefon: 0724 374 177 

 0238 522 880 
 

Comuna Pârscov: 
‐ Pensiunea agroturistică “Pensiunea din livadă” (3 stele) 
Adresa:  sat Robeşti 
Telefon: 0735 788 838 
 
‐ “Casa Runcu” ‐ Camere de închiriat (3 stele)  
Adresa:  sat Runcu 
Telefon: 0737 917 456 
 
‐ “Casa Păuna” ‐ Camere de închiriat (2 stele) 
Adresa:  sat Lunca Frumoasă 
Telefon: 0747 984 118  
 
 
Comuna Măgura: 
‐ Pensiunea turistică “Cetățuia” (4 stele)  
Adresa:  sat Măgura 
Telefon: 0731 999 222, 0722 735 533 
www.pensiunea‐cetatuia.ro  
email: pensiuneacetatuia@gmail.com 
 
‐ Hotel Măgura (3 stele, sat Măgura)  
Telefon: +40 238 524 531,  +40 728 307 289 
www.complexmagura.ro  
Email: hotel@complexmagura.ro 
 
‐ Pensiunea turistică “Vârf de Brad” (3 stele) 



Adresa:  sat Ciuta 
Telefon:  0752 171 765 
Email: varf.debrad@yahoo.com  
  
‐ Pensiunea agroturistică “Diana” (3 stele)  
Adresa:  sat Măgura 
Telefon: 0769 088 354 
www.pensiunea‐agroturistica‐diana.business.site  
 
‐ Pensiunea Agroturistică “Măgura” (3 stele)  
Adresa:  sat Măgura 
Telefon: 0751 048 083 
 
‐ Pensiunea agroturistică “Căsuța de sub Deal” (3 stele)  
Adresa:  sat Măgura, strada Cânepiştei, nr. 12 A 
Telefon: 0760 182 002 
www.casutadesubdeal.ro  
e‐mail: contact@casutadesubdeal.ro 
  
 
Comuna Tisău: 
‐ Pensiunea turistică MC Pietroasa (4 stele) 
Adresa:  sat Haleş 
Telefon: 0720 999 437 
www.hotelpietroasa.ro  
 
‐ Hotel MC Pietroasa (3 stele)  
Adresa:  sat Haleş 
Telefon: 0720 999 437 
www.hotelpietroasa.ro  
 
‐ Pensiunea turistică Izvoranu (4 flori)  
Adresa:  sat Izvoranu 
Telefon: 0752 288 870 
Email: office@cabanaizvoranu.ro 
www.cabanaizvoranu.ro 
 
‐ “Carpathian Estate” ‐ Camere de închiriat (1 stea)  
Adresa:  sat Haleş 
Telefon: 0726 301 011 
www.carpathian‐estate.com 
 
‐ Pensiunea agroturistică Bradu (3 margarete)  
Adresa:  sat Haleş 
Telefon:  0744 369 962 
 
‐ Pensiunea agroturistică ”Zina” (2 flori)  
Adresa:  sat Tisău 
Telefon: 0723 613 073 
www.pensiuneazina.ro 
 
‐ Casa Alex ‐ Apartamente de închiriat (3 stele)  
Adresa:  sat Haleş 
Telefon: 0740 277 467 
 



‐ Casa Ghic ‐ Camere de închiriat a (3 stele)  
Adresa:  sat Valea Sălciilor 
Telefon: 0723753150,  0762950932 
Email: info@pensiuneacasaghica.ro, auroraghica@yahoo.com  
pensiuneacasaghica.ro 
 
‐ Casa Roxana  ‐ Camere de închiriat (1 stea)  
Adresa:  sat Valea Sălciilor 
 
 

–  ALIMENTAŢIE  –  
Municipiul BUZĂU 
‐ Restaurant Clasic Art (4 stele)  
Adresa: Bulevardul Nicolae Bălcescu, nr. 18 
Telefon ‐ 0249 512 177 

‐ Disco Bar Amarantis (3 stele) 
Adresa: Strada Unirii, bloc 4, P+ET  

‐ Restaurant clasic Boema (3 stele)  
Adresa: Piața Daciei, nr. 1 

‐ Restaurant Clasic Casa Ispas (3 stele) 
Adresa: Strada Victoriei, nr. 4 
Telefon ‐ 0722 784 205 

‐ Fast Food McDonald’s (3 stele) 
Adresa: Strada Unirii Vechi/ 
Telefon ‐ 0372 700 603 

‐ Bar de zi Pietroasa (3 stele) 
Adresa: Piața Daciei, nr. 1 

‐ The Lounge by Acquario 
 Adresa: Strada Mesteacanului, nr. 8  
Telefon: 0787 531 155 

‐ Restaurant New Pizza  
Adresa:  Bulevardul Unirii Sud şi Parcul Crâng   
Telefon ‐ 0371 300 330, 0238 726 867  

‐ Restaurant Conacul Trandafirilor  
Adresa:  Parcul Crang, 0740 367 829, 0756 376 052  

‐ Restaurant ArTrattoria  
Adresa:  Bulevardul Nicolae Bălcescu, nr. 18,  
Telefon ‐ 0338 401 611  

‐ Restaurant Grand 
Adresa: Bulevardul Bălcescu, nr. 49,  
Telefon ‐ 0744 544 504 

‐ Restaurant Max (2 stele) 
Adresa: Zona Pod Mărăcineni 

‐ Bar de zi Autoservire Steffy (2 stele) 
Adresa: Strada Cuza Vodă, nr. 57 

‐ Restaurant Clasic B90 (2 stele) 

‐ Restaurant Clasic Taverna Buzoiană (4 stele)  
Adresa: Strada Alexandru Marghiloman, nr. 7 
Telefon ‐ 0338 100 217 

‐ Bar de noapte Blacksmith Pub by Raindrops 
(4 stele)  
Adresa: Bulevardul N. Bălcescu, Bloc Camelia, SP.2  

‐ Club No Limit 
Adresa:  Bulevardul Nicolae Bălcescu, nr. 36 
Telefon ‐ 0755 059 187 

‐ Bistro Junior 
Adresa: Bulevardul Gării nr. 4‐6,  
Telefon ‐ 0755 059 183  

‐ Casa Berarilor 
Adresa: Bulevardul Nicolae Bălcescu nr. 38 
Telefon ‐  0769 076 559 

‐ Terasa La ,,Braserie''   
Adresa: Bulevardul Nicolae Bălcescu, nr 34  
Telefon ‐ 0744 753 862 

‐ Restaurant Clasic Pizza Marina (3 stele) 
Adresa: Strada Ion Băieșu, Bloc D1‐D2 
Telefon ‐ 0238 714 170 

‐ Restaurant Clasic Steffy (3 stele) 
Adresa: Strada Cuza Vodă, nr. 57 
Telefon ‐ 0238 716 582 

‐ Bar de zi VRK (3 stele) 
Adresa: Strada Mihail Săulescu, nr. 3 

‐ Bar de zi Lobby Bar (3 stele) 
Adresa: Strada Lt. Colonel Gheorghe Iacob, nr. 2 

‐ Snack Bar McDonald’s (3 stele) 
Adresa: Bulevardul Unirii, Centrul Comercial 
Shopping City Buzău, nr. 232 
 Telefon ‐ 0371 680 194 

‐ Restaurant Clasic UVA (3 stele) 
Adresa: Strada Locotenent Colonel Gheorghe 
Iacob, nr. 2 



Adresa: Strada Mesteacănului, nr. 1 

‐ Bar de zi Splash (2 stele) 
Adresa: Aleea Sporturilor, nr. 29 

‐ Fast Food Snack Bar Hei Buzău 1 (2 stele) 
Adresa: Aleea Industriilor 

‐ Restaurant Clasic Pik‐Nik (2 stele) 
Adresa: Strada Victoriei, nr. 7 
Telefon ‐ 0238 711 510 

‐ Cafe‐Bar Ana Cafe (2 stele) 
Adresa: Bulevardul Unirii, Bloc 14 , Scara 1, Parter 

‐ Snack Bar Dody (2 stele) 
Adresa: Strada Mesteacănului 

‐ Bar de zi Edy (2 stele) 
Adresa: Strada Unirii, Bloc 13 E, Parter 

‐Restaurant Clasic Galactic (2 stele) 
Adresa: Bulevardul Mareșal Averescu 

‐ Restaurant Clasic Ileana (2 stele) 
Adresa: Aleea Industriilor, nr. 2 

‐ Restaurant Clasic Lun Fu (2 stele)  
Adresa: Stada Ion Băieșu, Bloc 4‐5, Parter 

‐ Restaurant Clasic Max (2 stele) 
Adresa: Parcul Crâng‐ sub clădirea Melacart  

‐ Restaurant Clasic Mușatinii (2 stele) 
Adresa: Șoseaua Brăilei, nr. 17 

Telefon ‐0720 949 990 

‐ Restaurant Clasic Bucegi (2 stele) 
Adresa: Bulevardul Gării, nr. 47 

‐ Disco Bar Aqua Bucegi (2 stele) 
Adresa: Bulevardul Gării, nr. 47 

‐ Snack Bar Campus Caffe (2 stele) 
Adresa: Strada Hangarului, nr. 6  

‐ Cafe Bar Casa Maestro (2 stele) 
Adresa: Strada Obor, nr. 3‐5 

‐ Restaurant Clasic Casa Vali (2 stele) 
Adresa: Strada Al. Margiloman, nr. 147  

‐ Restaurant Clasic Complex Mariage (2 stele) 
Adresa: Șoseaua Brăilei, nr. 3‐5 

‐ Disco Bar Crama Daci (2 stele) 
Adresa: Bulevardul Mareșal Averescu, NC 6574  

‐ Restaurant Clasic Dealul Zorilor (2 stele) 
Adresa: Strada Locotenent Godeanu‐Piața Centrală
Telefon ‐  0238 446 731 

‐ Restaurant Clasic Modern (2 stele)  
Adresa: Bulevardul Bălcescu, Bloc 3, Parter 

‐ Restaurant Clasic Orhideea (2 stele) 
Adresa: Strada Mesteacănului, nr. 10,  
Telefon ‐  0744 617 259 

 

Municipiul Râmnicu Sărat:  
‐ Restaurant clasic Eden (3*) 
Adresa: Strada Constantin Brâncoveanu, nr. 35 
Telefon: 0238 562 020 
 
‐ Bar de zi Eden (3*) 
Adresa: Strada Constantin Brâncoveanu, nr. 35 
Telefon: 0238 562 020 
 
‐ Restaurant clasic Milion (3*) 
Adresa: Strada Podgoriei, nr. 1  
 
‐ Restaurant pensiune Milion (2*)  
Adresa: Strada Alexandru Ioan Cuza, nr. 62 
 
‐ Restaurant clasic Ovidiu (2*) 
Adresa: Strada Nicolae Bălcescu, nr. 17ª 
Telefon: 0238 567 336 
 

‐ Restaurant clasic Poienița 2006 (3*)   
Adresa: Strada Stadionului, nr. 10 
Telefon: 0744 358 888 
 
‐ Restaurant clasic Rustic (3*) 
Adresa: Strada 8 Martie, nr. 1 
Telefon: 0238 560 697  
 
‐ Restaurant clasic Spot (3*)  
Adresa:  Bulevardul Eroilor, nr. 53 
Telefon: 0238 560 140 sau  0238 560 141 
 
‐ Restaurant Bella Italia  
Adresa: Strada Mihai Eminescu, nr. 2 Bis 
Telefon: 0238 561 200  
 
‐ Café Jurnal 
Adresa: Strada Tudor Vladimirescu, nr. 12 
Telefon: 0764 240 240 

 

Comuna Măgura: 
‐ Restaurant pensiune Cetățuia 
Adresa:  sat Măgura 



Telefon: 0731 999 222, 0722 735 533 
www.pensiunea‐cetatuia.ro  
email: pensiuneacetatuia@gmail.com 
 
‐ Bar de zi Spa Măgura (3 stele)  
Adresa: sat Măgura 
 
‐ Restaurant Clasic Vârf de Brad (3 stele) 
Adresa: sat Ciuta 
Telefon: 0752 171 765 
 
‐ Restaurant Clasic Măgura (3 stele) 
Adresa: sat Măgura 
Telefon: +40 238 524 531 
 
 

Comuna Tisău: 
‐ Restaurant MC Pietroasa (3 stele)  
Adresa: sat Haleş 
Telefon: 0238 590 467, 0724 383 626  
 
‐ Cramă MC Pietroasa (3 stele)  
Adresa: sat Haleş 
 

Având în vedere faptul că ruta culturală trece prin stațiunea Sărata Monteoru, recomandăm şi 
hotelurile, pensiunile şi unitățile de alimentație publică de aici. 

 
11. POSIBILITĂŢI DE AGREMENT: 

Municipiul Buzău oferă mai multe posibilități de agrement:  cimenatograf, Teatrul  „G. Ciprian”, 
parcuri  şi  ştrand.  Ruta  cultural‐turistică  trece  şi  prin  comuna  Cislău  unde  se  poate  vizita  şi 
Herghelia  Cislău  unde  se  poate  călări,  dar  traversează  şi  stațiunea  balneoclimaterică  Sărata 
Monteoru (comuna Merei) cu ştranduri şi parcuri de aventură. 
 
 

12. CENTRE DE INFORMARE TURISTICĂ  
 

1. Centrul de Informare Turistică BUZĂU  
Adresa:, strada Aleea Castanilor, nr. 1 – Clădirea Muzeului Județean Buzău 
Tel.: 0238‐710.561   Fax: 0238‐710.638 
www.citbuzau.ro  
adrese de e‐mail:  
Muzeul Județean Buzău: home@muzeulbuzau.ro  
Consiliul județean Buzău: cjbuzau@cjbuzau.ro  
 
2. Centrul de Informare Turistică BOZIORU 
Adresa: sat Bozioru, comuna Bozioru 
Tel.: 0238‐700.137    
Primăria comunei Bozioru 
 
3. Centrul de Informare Turistică MĂGURA  
Adresa: str. Principală,  comuna Măgura, 127320 
Tel.: 0238‐504.606   Fax.: 0238‐504.606 
e‐mail: maguraprimarie@yahoo.com 
www.comunamagura.ro 
www.centruturisticmagurabuzaului.ro 



Primăria comunei Măgura 
  
4. Centrul de Informare Turistică SĂRATA MONTEORU  
Adresa: strada Principală, localitatea Sărata Monteoru, Comuna MEREI 
Tel./Fax: 0338.569.517 
www.citsaratamonteoru.ro  
e‐mail: office@citsaratamonteoru.ro 
Primăria comunei Merei 
 
5. Punctul de Informare Turistică NĂENI  
Adresa: Căminul Cultural sat Năeni, comuna Năeni 
Tel.: 0732.362.948  Tel./Fax: 0238.797.003 
www.primarianaeni.ro 
e‐mail: primarianaeni@yahoo.com 
Primăria comunei Năeni 

 
 
 
 


